

# DuoBiotic®

Dodatak ishrani

DuoBiotic® je dodatak ishrani koji pomaže uspostavljanju i održavanju zdrave crevne mikroflore.

Sadrži *Saccharomyces boulardii* i inulin, koji deluju simbiotički i doprinose očuvanju zdravlja i funkcije digestivnog trakta, naročito onda kada preti opasnost da se crevni balans poremeti (akutna dijareja ili dijareja izazvana primenom antibiotika).

## Zdrava crevna flora i imuni sistem

Crevna mikroflore se sastoji iz brojnih korisnih bakterija, koje štite sluznicu creva i sprečavaju razmnožavanje i delovanje štetnih mikroorganizama. Crevna mikroflore pravi barijeru protiv štetnih mikroorganizama (bakterija, virusa, gljivica) koji se svakodnevno unose hranom, prljavim rukama, kontaminiranim predmetima i uzrokuju infekcije i poremećaj crevne funkcije. Takođe, balans crevne mikroflore mogu narušiti neuravnotežena ishrana, povišena telesna temperatura, stres i lekovi (u najvećoj meri antibiotici). Crevna mikroflore sadejstvuje sa imunim sistemom uvek kada je organizam izložen štetnim mikroorganizmima.

## Šta je DuoBiotic®

DuoBiotic® sadrži kulturu kvasca *Saccharomyces boulardii* i nesvarivi ugljeni hidrat inulin. Jedna kapsula sadrži 5 milijardi žive kulture kvasca *Saccharomyces boulardii* i 250 mg inulina.

**S. boulardii** je koristan mikroorganizam koji deluje u lumenu creva. Ima sposobnost vezivanja štetnih bakterija i njihovih toksina (*Escherichia coli*, *Clostridium difficile*) za svoju površinu i pospešuje njihovo izbacivanje iz organizma, čime predstavlja prvu liniju odbrane od štetnih mikroorganizama. Mikroorganizmi okupirani *S. boulardii* ne ispoljavaju svoj toksični efekat koji se najčešće manifestuje bolovima u stomaku, mučninom i dijarejom. *S. boulardii* je prirodno otporan na kiselu želudačnu sredinu, što omogućava bolju stabilnost proizvoda. **Inulin** služi kao hrana dobrim bakterijama. DuoBiotic® kapsule se dobijaju patentiranim procesom kapsulacije kulture kvasca, koji omogućava visoku koncentraciju živih organizama *Saccharomyces boulardii*.

## Kako DuoBiotic® deluje

Zahvaljujući simbiotičkom dejstvu

*Saccharomyces boulardii* i inulina DuoBiotic®:

- pomaže u održavanju zdrave crevne mikroflore
- uspostavlja prirodni sastav narušene mikroflore
- pospešuje funkciju creva i reguliše varenje
- učestvuje u jačanju imuniteta i povoljno utiče na zdravlje organizma

## Kome je DuoBiotic® namenjen i kada se preporučuje?

DuoBiotic® se preporučuje odraslima i deci starijoj od 3 godine kada je potrebno obnoviti crevnu mikroflore koja je narušena:

- prisustvom štetnih mikroorganizama (bakterija, virusa, gljivica) koje se manifestuje prolivima, povraćanjem, mučninom
- usled primene antibiotika
- usled nepravilne ishrane, neadekvatnog kvaliteta vode za piće, promene klimatskih uslova, mesta boravka (putničke dijareje).

Proizvod nije namenjen deci mlađoj od 3 godine, osobama krhkog zdravlja, osobama preosetljivim na bilo koji sastojak proizvoda, kao i osobama sa centralnim venskim kateteterom. Pre primene proizvoda u trudnoći ili tokom dojenja kao i kod teških infektivnih oboljenja konsultovati lekara ili farmaceuta.

## Kako se DuoBiotic® upotrebljava?

Preporučeni način upotrebe za odrasle i decu stariju od 3 godine: 1 - 2 kapsule dnevno. Ukoliko osoba ne može da proguta kapsulu, kapsulu otvoriti i sadržaj razmutiti u manjoj količini vode ili nekog napitka.

Dodatak ishrani se ne može koristiti kao zamena za raznovrsnu i redovnu ishranu.

Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti! Proizvod je pogodan i za dijabetičare jer ne podiže lučenje insulina.

## Rok trajanja

Proizvod ne treba koristiti nakon isteka roka upotrebe označenog na pakovanju.

## Čuvanje

Čuvati na temperaturi do 25°C, na suvom i tamnom mestu, van domašaja dece.

## Pakovanje

10 kapsula

## Proizvođač:

Proizvedeno za Pharmanova d.o.o., Industrijska 8, 11500 Obrenovac, Republika Srbija u Republici Srbiji

## Nosilac upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja Republike Srbije:

Pharmanova d.o.o., Industrijska 8, 11500 Obrenovac, Republika Srbija

